
Ata da 19ª Sessão Ordinária – do Primeiro 
Ano Legislativo da Oitava Legislatura. 

 

Reuniram-se aos dezenove (19) dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco 2025, 

às nove horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, sito a rua Nelson 

Pereira Dias, nº 01, centro de Buriticupu, em cumprimento do primeiro ano Legislativo 

da 8º legislatura, presentes os seguintes vereadores: Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes 

(PRD); Francisco Alisson Lima Araujo (PSDB); José Alves Pereira (PL); Antônio Pontes 

de Oliveira (PDT); Sebastiana Sousa Silva (PL); Alberth Sullyvan Silva Moreira (PL); Ely 

Josélio Monteiro Bezerra da Silva (PRD); José Pereira de Araujo Filho (PDT); Antônio 

Leandro Lima do Nascimento (PSDB); Francinete Nascimento da Cruz (PRD); José da 

Conceição Sousa Brito (PP); Maria Madalena Araujo (UNIÃO); Eronilton Albuquerque 

Lopes (CIDADANIA) e Maria de Nazaré Luz Silva (PP). A Presidente desejou um bom dia 

a todos e após constatado o número legal do quórum declarou aberta a 19ª Sessão 

Ordinária, ficando registrado as ausências do vereador José Everton Nunes Araújo (PP) 

que se encontra acompanhando a esposa doente. A Presidente convidou a Vereadora 

Ceci (PL) para leitura da Bíblia Sagrada, a mesma fez a leitura do Salmo, 1. A Presidente 

colocou a ata da 18ª Sessão Ordinária em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Em seguida, a Presidente solicitou a 1ª Secretária que realizasse a leitura das matérias 

em pauta: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 12/2025: DISPOE SOBRE O PLANO 

PLURIANUAL PARA O PERIODO DE 2026-2029. Autor: Joao Carlos Teixeira da Silva. Dando 

continuidade, a Presidente seguindo o que rege Regimento Interno no Art. 201. Aplicam-

se as normas desta Seção à proposta de Orçamento Plurianual de Investimentos. Disse 

ter ficado aberto aos vereadores para inscrições para uso da Tribuna. Disse que está 

disponível a  PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 12/2025, que dispõe sobre o Plano 

Plurianual para o período de 2026-2029 com todos os anexos impressos para que os 

vereadores estudem e que irá disponibilizar o documento digital para todos. Esclareceu 

que o PPA – Plano Plurianual, ter um período de tramitação, reunião das comissões e 

como se trata de um projeto importante acredita que as comissões devem convocar os 

vereadores para discutir sobre o projeto em pauta. O Vereador Léo Lando pediu a parte 

e foi concedido. Disse que se os colegas vereadores combinarem, seria interessante se 

aprofundarem mais sobre o projeto em pauta com mais tempo para debater, pois no 

presente momento não teria como fazer. Seria um discursão vaga. Agradeceu e devolveu 

a parte. Dando continuidade, a Presidente disse que na presente sessão foi apresentado 

o PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 12/2025 e que ainda terão duas sessões, e que o 

projeto em pauta será votado em 1º e 2º turno. Pediu que antes das sessões 

acontecerem, as comissões convidassem os vereadores para debater sobre o projeto 

para amadurecer o Projeto em pauta com suas opiniões. Vereadora Ceci pediu a parte e 

foi concedida. Concordou com a Presidente. Disse que o Projeto entra na pauta na 

presente sessão e que é importante que todos se reúnam para discutir o  PROJETO DE 

LEI EXECUTIVO Nº 12/2025. Agradeceu e devolveu a parte. Dando continuidade, a 
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Presidente disse que não haver nenhum inscrito para uso da Tribuna. A Presidente, 

agradeceu a presença de todos e nada mais havendo ou constando declarou encerrada 

a presente sessão e ordenou que lavrasse a presente Ata que após lida e aprovada será 

assinada por todos. 


